

---

## **Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в осквернении памятника Рихарду Зорге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 214 УК РФ (вандализм, то есть осквернение иных сооружений в ином общественном месте).

Следственными органами инициирована передача уголовного дела, возбужденного органами внутренних дел, следователям СК России. Председатель Следственного комитета поручил руководителю следственного управления в кратчайшие сроки принять исчерпывающие меры для задержания подозреваемых.

По версии следствия, ранним утром 09 мая 2022 года обвиняемая, приняв

меры конспирации своей личности, скрыв свое лицо маской, а фигуру комбинезоном с капюшоном, находясь на территории сквера имени Рихарда Зорге, расположенного на участке местности около дома по проспекту 100-летия Владивостока в городе Владивостоке, нанесла на гранитный постамент памятника жидкий лакокрасочный материал, который в дальнейшем стек на фундамент, таким образом осквернив памятник. Действия фигурантки повлекли необходимость проведения восстановительных работ стоимостью не менее 13,5 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем фигурантке предъявлено окончательное обвинение. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1758136>